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Анотація 

У даній роботі розглядається розробка програмного модуля для управління розробкою ІТ-проєктів. Запро-

понований метод спрямований на підвищення ефективності управління проектами в галузі інформаційних тех-

нологій.  

Ключові слова: розробка, програмний модуль, управління. 
 

 
Abstract 

This work considers the development of a software module for managing the development of IT projects. The 
proposed method is aimed at increasing the efficiency of project management in the field of information technologies.  

Keywords: development, software module, management. 
 

Вступ  

У сучасному світі, ІТ-проєкти стають все більш складними та обширними, вимагаючи від команд 

розробників ефективних інструментів для управління та координації робіт. Управління розробкою ІТ -

проєктів передбачає планування, виконання, моніторинг та контроль за процесами розробки програ-

много забезпечення. Саме тому виникає потреба у створенні програмного модуля, який забезпечува-

тиме ці процеси в найефективніший спосіб [1]. 

 
Результати дослідження 

Під час дослідження виявлено, що управління розробкою ІТ -проєктів в сучасному бізнес-

середовищі є складною задачею, що вимагає системного підходу та ефективних інструментів. Вста-

новлено, що існуючі методи управління проектами не завжди відповідають специфіці ІТ -проектів, які 

характеризуються великою динамікою, нестабільністю вимог, швидкими змінами в технологіях та 

високою ступенем складності. 

Дослідження показало, що існуючі інструменти управління проектами не завжди забезпечують 

достатній рівень прозорості та ефективності в управлінні розробкою ІТ -проєктів. Часто вони недоста-

тньо адаптовані до специфіки програмного розроблення, не надають можливостей для ефективного 

планування, контролю та аналізу прогресу робіт, а також не забезпечують зручного інтерфейсу для 

співпраці між учасниками проекту [2]. 

Одним із ключових висновків дослідження є те, що створення спеціалізованого програмного мо-

дуля для управління розробкою ІТ-проєктів є настійною потребою для більш ефективної роботи в 

даній галузі. Такий модуль повинен включати в себе широкий спектр функціональних можливостей . 

Додатково, дослідження вказало на необхідність розробки модуля, який би був гнучким та легко 

адаптовувався до різних типів ІТ-проєктів, включаючи великі корпоративні проекти, стартапи та роз-

робку програмного забезпечення на замовлення. Загалом, результати дослідження підтверджують 

необхідність розробки програмного модуля для управління розробкою ІТ -проєктів, який би відпові-

дав специфіці цієї галузі та дозволяв забезпечити ефективність, прозорість та успішність виконання 

проектів [3].  

 

 



  

Висновки 

Fналіз результатів дослідження підтверджує важливість створення програмного модуля для уп-

равління розробкою ІТ-проєктів. Цей модуль є потужним інструментом, який дозволить підвищити 

ефективність управління проектами, зменшити ризики та збільшити прозорість процесу розробки 

програмного забезпечення. 
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